

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 8 korona. Negyedévre 9 korona.
Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-6 emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 125 fillér.

Közeleg a béke.

A vezérkar jelentése.

Budapest, október 11. A hegyi frontokon sok helyütt biztosító és felderítő csapatmozgások.

(Balkáni harctér.) A Skumbi folyón az olasz lovasság átkelési kísérletei tegnap is megfiúsultak. Prizrendet és Pristinát csapataink kiűrtették. A Leskovactól északra levő magaslatokon német zászlóaljok a szerbek ellen harcolnak. A hadsereg arcvonala mögött több helyütt banda harcok.

(Nyugati harctér.) Verdun mellett ezredeink tegnap is sikeres védőharcokat vívtak.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállás-master jelentése.

Berlin, október 11. (Nyugati harctér.) Douaítól délnyugatra ellenség támadásra indult a Briancourt szakasz ellen. A Scarpetól délre kanadai ezredeket, amelyek a Sédyltől igyekeztek előnyomulni, súlyos veszteségükkel visszavetették. A Cambrai és St. Quentinől keletre levő harcvezetési vonalon megfiúsultak az ellenség támadásai, új állásaink és lötérukből hagyott csapataink ellentámaszát. Az ellenség este körülbelül a következő vonalon állott: Naves, St. Souplet—Vaug—Aubriny s Aisnevillo, Barri au Bac mellett, Aves-St. Va Est a Seles és Le Chateautól nyugatra levő magaslatok a Soules—Voux—Aubianyx—Risenvillo Berry Ais Bade mellett, valamint az Aisne és Suippe és az Arnes partján visszavertünk ellenséges részleges támadásokat, St. Einne és az Aisne között csapatainkat tervszerűleg az ellenségtől meg nem zavarva, hátsó állásokba vontuk vissza. Grandore mindkét oldalán és az Avre északi partjára. A Maas nyugati partján a Charpentierből Romarnebe vezető út mindkét oldalán újabb erős támadásokra indult az ellenség, melyeket megfiúsítottunk. A Maas keleti partján napközben az amerikaiak nagy erővel támadtak. Chivra és Beaumont erdő között brandenburgi, szász rajnvidéki és osztrák-magyar ezredek kemény tusában az ellenség minden támadását visszaverték. Ebben az ötödik osztrák-magyar gyalogezred parancsnoka, Popelka alzerdesnek vezénylete alatt különösen kitüntette magát. Szeptember hóban a nyugati fronton hétszázhetvenhárom ellenséges repülőgépet, ezek közül harminchat ütegeink százhuszonötöt, továbbá ötvenöt kötött léggömböt semmisítettünk meg. Négy százötven lefőtt repülőgépet tartunk meg. A többi ellenség vonalainkon túl szemünk láttára zuhant le. A célja annak, hogy az ellenség repülőgépeit számbelileg többnyire elsősorban a földön, mi a légi harcban mindössze százhuszonöt repülőgépet veszítettünk. A sikeres légi harc tette lehetővé repülőink létezését közreműködését a földön folyó harcokban. Éjjel és nappal felderítéssel, a harcok mögötti országban katonai célok ellen végrehajtott bű támadásokkal és a harctéren végrehajtott géppuskák és vetőgépű repülőink gyalog

nagy hatással támogatták. Kötött léggömbjeinket az ellenség makacs támadásai, amelyek következtében százharom repülőgépet veszítettünk, megfiúsítottunk semmi áldozattal vissza nem riadó kötelesség tudása folytán sikeres tevékenységükben nem lehetett megfiúsítani.

(Délkeleti harctér.) A déli harctéren ujjongan érkezett csapataink a Nistól délre levő vidéken szerb és francia csapatokkal állanak harci érintkezésben.

Kész a német válaszjegyzék Wilsonnak.

Berlin, október 11. Jól értesült körökben úgy tudják, hogy az a jegyzék, amelyben a német kormány Wilsonnak válaszol, már kész. Nincs azonban kizárva, hogy a szövegen az elküldés percéig esetleg még változásokat eszközölnek.

Berlin, október 11. A német válasz megbízható hír szerint nagyon előzékeny lesz, a mai nap folyamán el is készült, úgy, hogy közététele rövidesen meg fog történni.

Új balkáni blokk.

Zürich, október 11. Párisi értesülés szerint Bulgária bevonásával új balkáni blokk felállítását tervezik a központi hatalmak ellen.

Az oroszországi állapotok.

Moszkva, október 11. Krasnojavszkba japán tisztek és szállás csinálók érkeztek. A vladimiri kormányzóságban a gyarak beszűntették üzemüket. Az éhínség miatt számos haláleset történt.

Közeleg a béke.

Chiasso, október 11. A Stefánia-ügy-nökség jelenti: Az amerikai kormány első válasza olyan, amilyennek az egész entente várta. Azok a kifejezések, amelyekkel az Unio Németországnak és szövetségeseinek válaszol, világos bizonyítékai annak, hogy Amerik is igazi és tartós békét akar. Most a központi hatalmaknak kell tettekkel bebizonyítaniuk, hogy javaslataikat azzal a jóhiszeműséggel tették, amelyektől Wilson a tárgyalások eredményét függővé teszi.

Genf, október 11. A francia határról jelentik: Celemençeau miniszterelnök soissons-i látogatásakor annak az örömteli reményének adott kifejezést, hogy a béke közvetlen küszöbön van. Került minden közelebbi vonatkozást a Wilson-féle feltételekre, ellenben hangoztatja, hogy a veráltozatok megszüntetése rövid idő kérdése.

Bazel, október 11. Berlieni mérvadó politikai körök ama nézetüknek adnak kifejezést, hogy a béke most már tényleg küszöbön van. Teljes bizonyossággal ferteszik, hogy a német kormány a Wilson-programot teljes egészében elfogadja a békealapjául s kizárt dolog, hogy a megkezdett eszmecsere megfiúsítsák. Wilson viszonválaszát a jövő hétre várják. Ez a válasz egyúttal az entente-kormány válasza is lesz s a békétárgyalások bevezetőjéül fog szolgálni.

Törökország kilép a szövetségből.

Bécs, október 11. Politikai körökben beszélnek, hogy az új török kormány kijelentette Bécsben és Berlinben, hogy Törökország kilép a szövetségből.

Külgyminiszteriumunk a török kormánytól azt kérte, hogy tervét addig halassza el, míg a Wilson elnökkel kezdeményezett békélépésünknek eredménye nem mutatkozik. A török kormány erre még nem válaszolt.

Mit válaszol Németország Wilsonnak?

Berlin, október 11. A Wilson válaszára adandó válasz nem lesz hosszabb, mint maga Wilson jegyzéke. A jegyzék az 1. és 3. pontra egyszerűen igennel válaszol. A terület kiűrtésére, a második pontra vonatkozólag, Németország bizonyos garanciák mellett hajlandó a nyugati front elhagyására. A keleti frontot illetőleg arra figyelmeztet, hogy egész Európának érdeke, hogy a német csapatok ott maradjanak, mert a kiűrtés szabad folyást engedne olyan veszélyeknek, amelyek egész Európát veszélybe juttatják. A jegyzéket holnap tárgyalja a birodalmi gyűlés. Azután hozzák nyilvánosságra.

Az angol pártok és a béke.

Hága, október 11. A Daily Telegraph jelentése szerint az angol alsóház pártjainak tanácskozása foglalkozott a béke-jegyzékkel. A liberálisok nyilatkozatai odatendálnak, hogy a békét nem szabad tovább kitolni, ha Anglia számára a békekötés becsületese.

A német konzervatív-párt és a válaszjegyzék.

Berlin, október 11. A birodalmi gyűlés konzervatív pártjának elnöke tegnap megjelent a birodalmi kancellárnál és a párt nevében súlyos aggodalmának adott kifejezést a Wilson kérdéseire adandó választ illetőleg.

Burián is megy.

Bécs, október 11. Politikai körökben feltűnést keltett, hogy a tegnap és tegnapelőtti audienciákon Burián egyszer sem jelent meg a királynál. És minthogy ma már bizonyos, hogy Ausztriában is bizonytalan a kormány helyzete s így az egész vonalon változás várható, tehát Burián is távozni fog.

Esti jelentés.

Berlin, október 11. A Wolff-ügy-nökség jelenti este: Új állásaink előtt Cambrai és Penkentenitől keletre a Maas mindkét partján az ellenséges támadások megfiúsultak. Cambraitól keletre újabb harcok fejlődtek ki.

Személyváltozások a belpolitikában.

A pártok koncentrációja.

Budapest, október 11.

Tegnapról mára fordulat állott be a belpolitikában. Nem válság, csak személyváltozások esete forog fenn. Arról van szó, hogy Wekerle esetleg távozik s helyét oly politikusnak engedné át, akinek reménye lehet arra, hogy a pártokat egységre munkára tudja csszelőzni.

Ma nem személyekről van szó, hanem arról, hogy nemzeti követelményeinket területi integritásunkat és állami egységünket a békekötésnél sértetlenül megőrizzük. Wekerlének az a felfogása, hogy ma valamennyi párt koncentrációjára van szükség, ennek az ő személye akadálya volna, szívesen elhagyja helyét.

Wekerle szívesen a koncentrációban való

vételeire minden pártot, így a Károlyi-pártot is fel kell szólítani. Wekerle nem akar minden áron megmaradni, nem köti személyéhez a megoldást. Ha azonban a helyzet olyan, hogy a koncentrációt ő is létrehozhatja, úgy továbbra is a helyén marad. Azokat a híreket, amelyek szerint Wekerle lemondott, sőt lemondását a király el is fogadta, félhivatalosan megcáfolják.

Bécs, október 11.

Itteni politikai körökben Wlassics Gyula mai kihallgatásával kapcsolatban komolyan beszéltek annak lehetőségéről, hogy ő lesz a magyar miniszterelnök. Beavatóit helyen azonban úgy tudják, hogy Wlassics báró a mostani időszakban nem vállalkozik kormányalakításra.

Wekerle a perszonál-unióról

Az alkotmánypárt értekezlete.

Budapest, október 11.

A 48-as alkotmánypárt végrehajtóbizottsága ma este Bolgár Ferenc elnöklése alatt értekezletet tartott. Wekerle miniszterelnök hosszabb beszédet tartott.

— Ami a külpolitikát illeti, Wilson megadta a választ Németországnak. Arról van szó, hogy Németország minő választ ad most Wilsonnak? Együttos eljárást kell követni, mert a Wilson jegyzékben nem csak Németországtól, hanem a központi hatalmaktól is megkívántatik, hogy a megszállott területeket kiűrtsék. Megállapodás jött létre Németországgal, hogy közösen fogjuk kidolgozni a békefeltevéteket. Ezek a pontozatok most vannak kidolgozás alatt. Gondoskodnunk kell, hogy Magyarország közvetlenül képviseltesse a béketárgyalásokon, nem úgy, hogy külön békeszerződést kössön, hanem azt kívánjuk, hogy Magyarország érdekeit egy megfelelő magyar államférfi közvetlenül képviselje.

Ezután az osztrák állapotokról nyilatkoztak. A mi helyzetünk Ausztriával szemben megváltozott. Itt befejezett tényekkel állunk szemben. Ami a cseheknek a tót vármegyékre való kívánságát illeti, több tót megye tiltakozott, hogy Csehországhoz csatolják. Súlyos föllog, hogy Ausztriában teljesen federaliztikus alapon akar külön válni és külön államot alkotni. Merem állítani, hogy az osztrák kormánynek nincs elég ereje, hogy ezekkel a cseh törekvésekkel szembeszálljon.

Konstatálom, hogy nem azzal az Ausztriával állunk szemben, amellyel a múltban egyességet kötöttünk. Magának a védelmi kötelezettségnek is Ausztria mostani kormányában nem képes megfelelni. Ugyanez áll a gazdasági közösségre. A gazdasági közösséget, Ausztriával való egész viszonyunkat illetően arra kell törekednünk, hogy saját érdekeinknek, politikai, gazdasági és védelmi érdekeinknek független rendezését biztosítsuk a magunk részére. A perszonális-unió gyűjtő neve alá szokás ezt a törekvést foglalni. Ez lehet egy irányának a megjelölése, de magában véve nem éppen precíz meghatározása. Talán mondjuk azt, hogy saját politikai, gazdasági és védelmi érdekeink hatályos érvényesítése képezze főtörekvésünket. Mindeneestire meg kell tenni az előkészületeket arra, hogy a jövőben miképp rendezzük viszonyunkat? Senki se higgye, hogy ez a változás máról holnapra megtörténhetik. Viszont nem akarjuk, hogy óriási változásunk egyenesen gazdasági romlásunkat idézze elő. Elsősorban területi integritásunk változatlan fenntartása a célunk, másodsorban, ha gazdasági viszonyainkat rendezni akarjuk, akkor a tenzori összeköttetésünk biztosítása feltétlen feladatunk.

Felmerült a koncentráció kérdése. Azt hittem, személyem akadály az egyesítésre. Akkor kifejtettem a fejedelem előtt is, hogy állásomhoz nem ragaszkodom és teljes készséggel félreállok, mikor oly érvény akad, aki alkalmasabb nagy nemzeti célok megvalósítására.

Jaj, ez a buval békelt élet! En nem tudom miért? Könnyű Katót téncebe vinnai. A hogy én szeretlek és minden vidomság tartható Antalfynál. Szent Anna-g. 18.

Gyarmati Imrét a virágcsokros betörőt halálra ítélték.

Még élénken emlékezhetnek Debrecenben Gyarmati Imrérre, aki modern háborús haramia volt és ha betörést követett el Nagyváradon vagy Debrecenben, utána mindig csokrot küldött a szintársulat primadonnájának.

Mikor Debrecenből Nagyváradra tette át működési körét s egy betörés után szintén csokrot küldött a primadonnának, éppen egy ope-rett előadás izzó jeleneténél fogta el a nagyváradai rendőrség.

Gyarmati ekkor a 37-esek káderéhez Belgrádba kísérték, de utközben a szabadkai állomáson megszökött és azóta a rablások és betörések egész sorozatát követte el. Makón néhány társával emberölésre is vetemedett és kirabolt egy dúsgazdag hagymakereskedőt, akinek vagyonából Szegeden és Temesváron heteken át uri életmódot folytatott. A szegedi csendőrség azonban megtalálta a szegedi mulatókban bujdosó katonaszökevényt és megvasalva kísérte a temesvári katonai parancsnokság börtönébe. A csendőrök azonban nem vihették Temesvárra, mert Gyarmati megvasalt kézzel kiugrott a robogó gyorsvonatból és nyomtalanul eltűnt a kukoricásban.

Gyarmati Imrének ekkor néhány hónapig teljesen nyoma veszett, mikor Nagybecskerekben kifosztottak egy nagy ékszerüzletet, ahonnan körülbelül 400.000 korona értékű tárgyat loptak el. A délvidek nyomozó hatóságai azonban Gyarmati gyanúsították a tett elkövetésével, de a ravasz és szívós eböröknek tartozkodási helyét nem tudták megtalálni. Talán még most is garázdálkodik a délvideken, ha Obecsen egy katoná fel nem ismeri és fel nem hívja rá a csendőrség figyelmét. Az obecsei csendőrök talpig vasban, erős fedezet mellett vitték Gyarmati Temesvárra.

A temesvári katonai bíróság tegnap tárgyalta a gyilkossággal, több rendbeli rablással, lopással, betöréssel és szökéssel vádolt Gyarmati Imre ügyét, amely nem a rögtönítélő bíróság elé került, miután Gyarmati már a statárium kihirdetése előtt megszökött ezredétől. A tárgyaláson Kovács százados hadbíró elnökölt. A katonai bíróság a vádiratban foglalt mintegy 93 büncselekményben mondta ki bűnösnek Gyarmati Imrét, akit golyó általi halálra ítélt.

Gyarmati nyugodtan hallgatta végig az ítéletet és bejelentette, hogy a súlyos ítélet anyhitése érdekében felebbez a legfelsőbb katonai törvényszékhez.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Szombaton: Tavasz, operett. C) bérlet.
Vasárnap délután: Szambul rózsája, operett.
Vasárnap este: Tavasz operett.

A Vig-színházban.

Szombaton délután: Irodalmi délután méréseket helyárrakkal. Ördög, vigjáték.
Vasárnap délután: Szegény ifju története, dráma.
Vasárnap d. u.: Tessék szellőztetni, bohózat.

Tavasz. Ma kerül színpadra a Csokonai-színházban C) bérletben a Tavasz operett, amely teljesen új szereposztással premier szám-ban menő nagyvárdeklődés mellett, joggal tart igényt sok telt házra. A főszerepeket Honthy Hanna, Seregh, Daka, Káldor, Heltai, Várnay és Remete játsszák.

Ma a Vig-színházban két előadás. Ma délután 3 órai kezdettel mérsékelt helyárrakkal Molnár Ferenc az Ördög című vigjátéka kerül színpadra a Vig-színházban. Este a Csók-pirulák pirosszínű francia bohózat lesz műsorban.

Vasárnapi előadások. A Csokonai-színházban vasárnap délután a Szambul rózsája, este a Tavasz operett; a Vig-színházban délután a Tessék szellőztetni piros színű bohózat, este a Csók-pirulák, bohózat kerül színpadra. Jegyek előre válthatók.

Tisztelt Molnár Ferenc számára az Anatóliában, Antalfi Sándor, Gombos...

Frida, Haraszti Hermin, Rátkai Márton mesteri alakítását nyújtják, a rendezés és fotográfia meglepően jó.

Az oroszleányok Jack az Urániában, melyben a két főszereplő csodamajom: Jack és Coco minden e némben eddig látottat messze felülmúló alakítást produkálnak.

A csodamajom film az Urániában, soha érdekesebb különlegesség filmben még nem került a közönség elé.

A legtöbb petróleumot Debrecen kapta.

Kifutlás október és novemberre.

Debrecen város közellátási hivatalának vezetője: Zöld József tanácsnok Budapesten járt, hogy ott különféle, Debrecen közönségét érdeklő közellátási ügyben eljárjon s a kellő információkat megadja.

Utja míg egyrésztől nem volt eredménytelen, másrésztől bizonyosága annak is, hogy a miniszteriumok nem mindenben bannak mostohán az alföld metropolisával. Debrecen közönsége részére például az összes vidéki városok között a legtöbb petróleumot utalták ki.

Előttünk fekszik az elosztás rendkívül érdekes statisztikája s ebből megtudjuk, hogy míg Miskolc 80 mázsa, Kassa 100, Nagyvárad 72, Temesvár 72, Arad 72, Kolozsvár 60 métermázsza petróleumot kapott október hónapra, addig Debrecennek százkilencvenhat métermázsát utalták ki, sőt november hónapra még többet: kétszázötven métermázsát.

A fenti összehasonlításból tehát kétségtelen, hogy Debrecen, ahol különben is ma már jóval felül van százezeren a lakosok száma, valamennyi vidéki város között a legtöbb petróleumot kapta.

Ujdonságok.

A spanyol betegség miatt kiterjesztették az iskolák szünetét.

Október végéig zárva maradnak a tanintézetek.

A spanyol betegség még mindig grasszál Debrecenben, úgy annyira, hogy naponként nyolcvan és száz között van az újabb megbetegedések száma.

Dr. Tüdös Kálmán tisztii főorvos tekintettel arra, hogy a spanyolbetegség, ha szolidabb lefolyású is, de még mindig nagy számmal fordul elő, jelentést tett Márk Endre udv. tan., polgármesternek és javasolta, hogy az iskolák szünetét, amely tizenhetedikén véget ért volna, kiterjeszték ki.

A polgármester a főorvosi javaslat alapján azonnal elrendelte, hogy az összes közép és elemi iskolák továbbra is, egész október hó végéig zárva maradjanak. A határozatról az összes iskolák igazgatóit a mai nap folyamán fogják értesíteni.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 9 órakor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Papp Kálmán s.-lelkész, d. u. 11 órakor predikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Ferenczy Károly s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Árnádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Ferenczy Károly s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Ujhelyi Jenő s.-lelkész. Kispályi templomban d. e. 9 órakor predikál...

magyaros Molnár Ferenc a-lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órákor predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál Sötös Antal a-lelkész.

Az ágost. hitv. ev. templomban d. e. 10 órákor Materny Lajos végzi az istentiszteletet. Délután 5 órákor bibliamagyarázatot tart Zeman Zoltán segédlelkész.

Gróf Teleky Pál és Kállay Úbul Debrecenben. Hajdúvármegye és Debrecen város törvényhatósági hadigondozó bizottsága október 12-én délelőtti fél tíz órákor a vármegyeház kistanácstermében gróf Teleky Pál az országos hadigondozó hivatal elnököknek és Kállay Úbul kormánybiztos részvételével ülést tart.

A leányklub összejövetele elmarad. Értesítjük a leányklub tagjait és az énekkart, hogy a legközelebbi értekezéskor a spanyol járvány miatt rendezés elmarad.

Fehér foltok a spanyol nátha miatt. Amíg az orvosoknak nincs most nagyobb gondjuk, mint az, hogy megállapítsák: mi hát az a spanyol nátha, honnan jön, mi okozza, mi terjeszti, mi szünteti meg, a diagnosztikában a veszedelmes betegségek egy új tünetét fedezték fel: a fehér foltokat. Ezek a foltok ugyan nem a betegség által megtámadott emberi testen jelentkeznek, hanem a vidéki lapokban. Itt fekszik ugyanis előtűnk egy szimpatikus, eleven kis vidéki újság: az Ungvári Közlöny, amely a fél oldalán, a bolgár különbéke hírei által szabadon hagyott helyen tisztázza fehér, mintha valami radikális, erélyes cenzor vágott volna végig rajta a színes ceruzájával. Az úres helyre ez a pár sor van nyomtatva: „Az egész nyomdászemélyzet megbetegedése miatt lapunk csak redukált terjedelemben jelenhetett meg.”

Az inficiált cserepéldányokat óvatosan eltávolítottuk a többiek közül, nehogy a többi vidéki lapok is spanyol betegséget és fehér foltokat kapjanak.

A Szociális Missió-társulat téli munkarendjének megállapítása céljából ma d. u. 4 órákor a rk. főgimnázium tanácstermében (I. emelet) választmányi ülést tart. Az elnökség kéri az egyesület tisztjait és csoportvezetőit, hogy a gyűlésen pontosan és teljes számban jelenjenek meg.

Elhalasztották a Dohnányi debreceni hangversenyét. Dohnányi Ernő zongora művész hétfőre, e hó 14-re hirdetett hangversenye a járvány miatt bizonytalan időre elhalasztatik. A kiváltott jegyek árnyékban maradnak s továbbra is válthatók a Csáthy-féle tudományegyetemi könyvkereskedésben. A hangverseny időpontját párnap múlva közöljük.

A debreceni Kath. Népszövetség, a szeretett asztaltársaság, a Kath. Népszövetségi Otthon tagjait felkértem, hogy f. évi október 13-án, vasárnap d. u. 6 órákor az otthon helyiségében megtartandó fontos értekezletre megjelenni sziveskedjenek. Dr. Géva Béla ügyvéd, debreceni népszövetségi ügyész.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei: Ismételt felhívjuk tagjainkat, hogy a hagyma és a rum árát sürgetően igyekezzenek befizetni, nehogy a megrendelés fennakadást szenvedjen. A fizetés megkönnyítése céljából a hagymának és a rumnak az árát külön helyiségben (Pénzügyi palota II. emelet 13. sz. alatt) eszközöljük a mai naptól kezdve.

Halálózás. Szerető szívünk legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy forrón szeretett drága férjem, kedves jó apám, édes jó fiam, szeretett testvérem, boldog em.éki keresztifiam, felejtéhetetlen rokonunk: Dr. Biró Béla máj. szeretőnk f. hó 11-ikén, pénteken éjjel, életének 35-ik évében, félévi legboldogabb házasságában, rövid, kitört szenvedés után kiszegvedett. Hült testét f. hó 13-ikán, vasárnap délelőtti 11 órákor fogjuk eltemetni Simonvi-utó 27-ik szám alatti volt lakásánál tartandó rövid ima után a Kossuth-utcai síkszerű örök nyugalomra. Drága halottunknak a városi temető részleteire rokonainkat, barátainkat, volt hivatalnoktársait és jó ismerőseit szorgalmasan szívesen hívjuk meg szeretetünk öröme...

forra emlékedet! Áldás és béke poraira! Leletem megörözt fiatal özvegy: Dr. Biró Béláné született lehotai Lehotzky Hajnalka. Egyetlen édes fia: Biró Bécsike. Edesapja: Biró Pál Testvérei: Pál, Jenő, Barna és Tibor. Unoka kistestvérei: Szabó és Babuska. Keresztanyja: öz. Biró Lajosné sz. Szécske Márta. Apósa és anyósa: lehotai Lehotzky Dezső és neje Balaton Izabella. Rokonok: öz. Tóth Józsefné szül. Beross Jolán. A többi rokonság nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. szám. rendezi.

Ruházati cikkek bejelentése. Főhivom a posztó-, kézműáru-, férfiruha-, rövidáru-, kötött-szövöttáru-, ócskaruha-, férfi vagy nőidivat- és fehéremű kerekedő férfi és női szabó cégeket, hogy a hivatalban kapható készletbejelentési ív felhasználásával, a keresk. miniszterium 83000-1918. sz. rendelete alapján készleteiket legkésőbb október hó 15-ig a Népruházati Bizottság textiltisztályának Budapest VI., Szerecsen-u. 52. haladéktalanul jelentsék be.

Ugyanezen bejelentési kötelezettség áll azon magánegyénekekre, háztulajdonosokra, kiánek birókában, illetőleg a ház valamely helyiségében a magán készletet meghaladó mennyiség van. Egyben figyelmeztetem az érdekelteket, hogy egyes lapokban megjelent közlemények a ruharendelés felfüggesztéséről még ez ideig nem lettek hivatalosan megerősítve, de a készletbejelentési kötelezettségre különben sem vonatkoznak. Debreceni szab. kir. város Népruházati Hivatal. Markovits, igazgató.

Debrecen sz. kir. város tejjgazdaságában 3 drb. tehén és 1 drb. növedéket borjú lesz eladva, erre nézve zárt írásbeli ajánlat adandó be különként elősúlyban levonás nélkül, városháza földszint 18. sz. hétfő déli 12-ig, a tejjgazdaság főntartja magának azt a jogot, hogy csak az esetben adja át, ha a beérkezett ajánlatok megfelelnek.

Hadiárvek senélyezésére Tóth Sándor (Hunyadi-u. 26. sz.) Kanyok Leopold elhalálozása alkalmából koszorúmegváltás címén 200 koronát, Mónus Jánosné Deme Mariska elhalálozása alkalmából koszorúmegváltás címén 20 koronát, Csontos László és Andor hősökéért halt Csontos Lajos elhalálozása alkalmából 200-200 koronát, Kardos Sándor a harctéről küldött 25 koronát és neje 5 koronát és Somossy nővérek 13 koronát adományoztak. Ezen kegyes adományokért fogadják ezúton is hálás köszönetemet. Medgyaszay Miklós, árvaszéki elnök.

Téli alma és körte a hatósági fizletben. A hatósági zöldségárúsió üzletekben Király-utca 4. és Piac-utca 12. szám alatt jövő hét folyamán elsőrendű tölgy-eltávére alkalmas csemege fajlamákat és téli csemege körtét fognak árusítani maximális áron alul.

Temetés — halott nélkül. Nyiregyházaról jelentik: Révarányos szabolicsmegei községből néhány hete eltűnt Barát András kilenc esztendő gyermek. Szülei napokon át kerestették, de nem került elő. Megindult a vizsgálat is, amely kiderítette, hogy a gyerek eltűnése előtt a Tisza partján teheneket legeltetett s így valószínű, hogy a Tiszába esett. Néhány napja megjelent a révarányosi papnál az eltűnt fiú édesapja s bejelentette, hogy temetni akar. Arra a kérdésre, hogy ki a halott, azt felelte, hogy eltűnt fia, akinek holtteste ugyan még nem került elő, de az egész családnak nincs nyugta addig, míg nem tudják, hogy helye van a temetőben. A pap beleegyezett a különös temetésbe s vasárnap fölállították a ravatalt az úres koporsóval. Megjelent a pap, a kántor, a gyászoló közönség s az úres koporsót kikísérték a temetőbe, ahol el is temették halott nélkül.

Gyászjelentés Mélyszécske földalomból lesújtva szomorúsággal tudatjuk, hogy felejtéhetetlen jó feleségem, gondos édes anyám, gyermekem, testvérem, menyem, sógoromnak a áldott emléktű rokonunk: Csáki Ferencné szül. Szalay Julianna életének 33-ik. boldog házasságának 13-ik évében, folyó hó 10-én délelőtti 10 órákor, 8 napi súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részét f. hó 12-én, szombaton délután fogjuk, Lihakert-utca 13-ik számú háznál tartandó gyászima után, a Péterfa-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Végtisztviselőtelére rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Levegő szél által...

csendes! Béka porai felett! Bánatos férje: polg. Csáki Ferenc. Kesergő árvái: Eszterke, Julianna, Ferika, Janika, Bözseke és Mariska. Édes anyja: Szalay József. Testvérei: Marietta férjével Nagy Gézával és gyermekek. István (eltűnt) nevelő Kovács Eszterkével és gyermekek. Eszterke öz. Nagy Józsefné és gyermeke. Apósa: polg. Csáki János. Sógora: Csáki József nevelő Szepessy Teréz. Sógoreje: Elhalt Oláh Gyuláné gyermekei: Oláh Vilma és Pirooska. Valamint a közeli és avoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

Minden csupa mirtusz illat, ilyenkor este mindig arra gondolok, Könyvi Kátó táncba vinni és más kifűnő kotta újdonságok kaphat k Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Női felöltöket nagy választékban és olcsó árakban árusítja Frank Sándor cég. Piac 42.

Előte és más divatlapok őszi száma. Antalfynál, Szent Anna-u. és Varga-u. sarok.

Jó cipőkrem nyersanyag hiányában nem készült! A rossz cipőkrem tönkreteszi a drága és pótolhatatlan cipőt. — Használjuk a bőrre teljesen ártalmatlan, folyékony A malincipőkremet! Kefe, dörzölés nélkül egyszeri bekenés, vagy ecsetelésre gyönyörű fényt ad! — Egyedüli raktár: Lindelfeld J. Jenőné. Dégenfeld-tér 7. szám. 1/10 literes üveg 7.50 — 1/10 literes üveg 13.20 1 literes üveg 19.50.

6581-1918. Hirdetmény A 145.000-1918. O. K. H. sz. rendelet 8. §-a értelmében a Hadi Termény r.-t.-nak, illetve bizományosainak október 31-ig önként megvételre felajánlott, valamint a hatóság által igénybevért tengeri készletért térítésül, ha az emberi élvezetre alkalmas, a 764-1918. M. E. sz. rendelettel meghatározott legmagasabb árt és a 2668-1918. M. E. sz. rendelettel métermázsánként fajtengerire 15, a közönséges és a hevert tengerire pedig 10 koronában megállapított ártóblett kell fizetni. A tengeri általában csöves állapotban fog beszállításra kerülni, tehát azt, nem célszerű lemorzsolni. Városi tanács Közelelmezési ügyosztálya.

Árverési hirdetmény Alulírott közhírré teszem, hogy a Nyiregyházi Általános Hitelintézet r.-t. részére kézzálogul lekötött és Debrecenben, Hatvan-utca 37-b. sz. ház alatt levő pincében 20 hordóban 40,288 liter. Kossuth-utca 69. sz. ház alatti pincében 40 hordóban 16,245 liter. Széchenyi-utca 29. számú ház nagy pincéjében 72 hordóban 23,277 liter. Széchenyi-utca 29. számú ház kis pincéjében 23 hordóban 9265 liter. Kossuth-utca 52. számú ház pincéjében 18 hordóban 11,760 liter 1917. évi terméshor hordók nélkül zálogbirtokos hitelező kérelmére, követelésének kielégítésére — közbenjöttöm mellett — folyó évi október hó 14-ik napján (hétfőn) délelőtti 9 és fél órákor, Hatvan-utca 37-b. számú ház pincéjében kezdődő és folytatólag fentírt helyeken tartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés és vételi illeték viselésének kötelezettségével eladatik. Kikiáltási ár hektoliterenként 600 Korona, bánatpénz a kikiáltási ár 20%-a. Vevő a megvett borb saját felelősségére és költségére haladéktalanul saját hordóba átvinni és elszállítani köteles. Kelt Debrecenben, 1918. évi október hó 8-án. Dr. Galánffy János. Kir. közjegyző.

Ajánlat

Boros hordók 50 literestől 3000 literes nagyságig, taposó és képosztás kádak kaphatók Dáró Gyórfiv hordó gyárában. Nap-u. 4. szám. Telefon 12-83 2260

Kitűnő csemege szőlő Molnár Lukács telepéről. Kapható nagyban és kicsinyben klg-ként K 5. Lindenfeld J. Jenő Dégenfeld-tér 7. 2186

Urleány jobb üzletbe pénztárosnőnek ajánlkozik, esetleg óvadékkal. Cim a kiadóhivatalban. 2173

Zongorák miak nagy választékban kapható. Schmidt zongora raktárában 2166

Krisch Károly Debrecen, cserékkályha nagy raktár. Hunyadi-utca 13. Telefon 12-18. Megérkezett egy vagon legújabb és mindenféle színű cserépkályhák, takarékos tüzhelyek és kandallók. 2082

Elesztő nagyban és kicsinyben állandóan kapható Rosenthal Sándor üzletében, kizárólagos gyári raktár, legjobb minőség, Csapó-utca 19. Olesó posta ládák Knoll házában. 2597

Mosni ésvasalni házakhoz ajánlkozik. Egriné. Homok-utca 21. szám. 2238

Egy szakképzett kovács mester feles társnak vagy uradalomba ajánlkozik. Cim: Kut-utca 40. szám. Domján István. 2298

Boros hordókat és pincét bárbe adok. Poroszlai-ut 10. Telefon 273 vagy 151. 2307

Répa árást szakmányba kiadok. Bővebbet Hatvan-utca 2. házmesternél 2286

Budapesti szép, modern lakásomat 3 nagy szoba, 2 balkon, minden mellékkeliség) elcseregném debreceni 4-5 szobás lakással. Cim a kiadóhivatalban. 2309

Intelligens fiatal nő ismeretséget kötne házasság céljából ajánlatot „Boldog jövő” címen a kiadóhivatal továbbít. 2323

Szürke velour kalap félyász, flanel blouse olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 378

Ócska épületek átalakítását re noválását, pala cserépetőzetek javítását vállalja, vidékre is a legújánosabb árban. Tóth Imre építési vállalkozó, cserép és palafaló mester, Péterfia-u. 18. 2343

Cukor elárúsító leányok felvétetnek az Apollóban. Jelentkezők Széchenyi utca 16. 2341

Eladó betegelő kocsit, Eliás, Piac-utca 77. 2342

Boros hordók szűk olcsó árban eladó. Cim a kiadóban.

Vendéglő elutazás miatt sürgősen átadó. Cim a kiadóhivatalban. 2306

Szöveg. szövet divány, hencserék matrácok kaphatók Szántó kárpitosnál. Zugó-utca, Kárpitos munkát vállalok. 2330

Nemes fajú máramarosi almák eladása maximális áron Piac-u. 10. sz. bolthe-lyiségben. 2326

Mindennemű bádogos munkát és javítást jutányosan vállal József kir. herceg-utca 60. 2328

Kereslet

Aranyat-ézdőt, brilliánst, veszt, meghívó- rásra hához is elnagy Stelner Mihály, Széchenyi-utca 19.

Mustot veszek Sestakerti vagy Sámsonit, Hegedüs fu- szerület. Homokkert. 2207

Jó mindenest nagy leányt azonnal felveszek nagy fizetéssel B. Gyórfivné, Nap- utca 4. sz. 2262

Apollónó keresetnek azonnali be- lépésre fentjártó férfibe- teg mellé, aki házi te- endőkbe is segítkezik. Cim Reál-utca 4. sz. 2259

Villamos berendezések, javítások szakszertűen a gyorsan készíttetnek Alföldi vil- lamosságinnál. Piac 43. Fazekas. Telefon 5-67.

Mustot saját hordóimba veszek Rácz Béla, Piac 43., Alföldi villamosságinnál 2254

Ut bört vennék saját hordóm- ba szürve 80-100 hek- tót, ajánlatot kér Ki- rály István, fűszerüzle- te, Dégenfeld-tér 11. 2250

Külfeljárati butorozott szobát kere- sek, közel a bikához. — lehetőleg pensioval. Cim Rózsa áruházban. 2247

Felveszek családost vincellért. Bő- vebbet vasárnap dél- előtt. Károly Ferenc Jó- zsef-ut 26. 2244

Kárpollnál fodrászsegéd vagy kise- gitő azonnal felvétetik. Árpád-tér 45. 2239

Fűszerkereskedő segéd felvétetik Fegy- házy János cégnél 2097

Női posztószaru, körül bő- rös és 20 számú gyer- mek cipők blokkra és komótcipő elől cuzzal azonnal eladó Loránffy utca 44. és külön teksz berendezés azonnal el- adó. 2347

Boros hordók különféle úrtartalmuak eladók. Eselonyi bárbe- adhatók Simonyi-ut 21. 2348

Babakelenyve új eladó Király-utca 4. II. emelet, balra. 2346

Eladó 2 kályha, 1 komót Ba- ross-utca 1. sz. 2313

Gyengéskedőssz miatt eladom ramek — fűz galambokat, faj nyu lakat. Jókai 52. 2317

Gvári munkások és munkás- leányok állandó mun- kára felvétetnek. — Blattner Iéckvár, Sziv 14. 2198

Lakás átvételre kerestetik. — Cim Adorján. Simonffy utca 25. 2152

Egy kifizető leány azonnal felvétetik Fehértől, Dé- genfeld-tér 4. sz. 2141

Keresünk tisztviselői konyhánk részére azonnala sza- kácsnét és mindenest — leányt. Jelentkezni le- het Tiszapalotában, Jó- léti bizottságnál. 2124

Tanuló felvétetik bentlakás és bent kosztra Fegy- házy János fűszerüzle- tében, Debrecen. 2678

Elveszett péntek délután egy há- rom hónapos vasszerés- szőrű csodór csikó, a a Fáy dűllőtől városig jövetelbe. Megtaláló. — vagy nyomra vezető — illő jutalomban részes- sül. Pacsirta-utca 18. szám alatt. Takács Jó- zsef. 2932

Csépítő- garnitúrát, huzatost — vagy magánjárót, meg- vételre keresek. — Ehrenreich, Arany Já- nos-utca 37. 2772

Kifizető felvétetik Haas Lipót Li noleum áruház, Ferenc József-ut 58. 2314

Egy fodrászsegéd azonnal be- léphet jó fizetéssel Ma- rosinál, Czegléd-u. 2. 2294

Úgyes mindenest bejárónót ke- resek három tagu csalá- dhoz. Miklós-u. 6. — Horváth. 2316

Házmesternek lehetőleg gyermektelen házaspár kerestetik. Er- tekezni délután, Bur- gondia 17. 2227

Kisemítő szakácsnót, konyhale- ányvokat azonnal felvesz a közkörház. 2320

Mindenest cselédet, lehet hadiöz- vegy, egy gyermekkel mellobbi belépésre kere- sek. Cim a kiadóhiva- talban. 2322

Középkoru, tisztességes házmester nov. 1-re felvétetik. — Batthyányi-u. 6. 2312

A Sveic teicsarnokba egy ki- szolgáló leány azonnal felvétetik. 2324

Jókarban levő használt butorokat veszek József kir. er- ceg 41. 2316

Debreceni pénzügyintézetek figyelmé- be! Egy középkoru, had- mentes, keresztény, fő- városi nagy bank által affiliult vidéki pénzü- gyeznél is működött — pénzügyintézetit ügyvezető igazgató — a bankszak- ma minden ágában, — ugy a könyvelésben, — mint az ügyvezetésben teljesen jártas és per- fect. — családijával Deb- recenben szándékszik költözködni és itt pénz intézetnél megfelelő ál- lást vállalni. „Bankig- azgató” jellegre bead- ott szives megkeresé- ket a lap kiadóhiva- ta továbbít. 2285

Lakást keresek 3 vagy 4 szo- bást, mellékkeliségek- kel November 1. eset- leg azonnala Közve- titőt díjjazok. Cim a kiadóhivatalban. 2323

Megbízható elárúsító, kifizető le- ány, nagyobb fizetéssel azonnal felvétetik, női kalap üzlet. Jungreis Piac-utca 56. 2308

Egészseges. szoptató dada azonnal felvétetik. Hatvan-utca 28. 2295

150 hektó üres boros jó hordót — keresek megvételre — vagy magas ár mellett bérbe, vagy 150 hektó ezerió bort eladok. — Ajánlatot kér Molnár Lukács. 2296

Jó írással bíró leány, kiszolgáló- nőnek felvétetik. Pisc- her Vilmos, Dégenfeld- tér. 2292

Ápolónót hosszabb gyakorlattal és bizonyítványokkal al- kalmaz Augustusza sza- natórium. Jelentkezés: délelőtt 10-12-ig. 2297

Fűtőszelűt keres az állami realis- kola Hatvan-u. 44. 2283

Kereskedelmi végzett kisasszonyt azon- nali belépésre keres a Mezőgazdasági Gépvár- r-t., Vargakert. 2299

Bejárónót főzésre, takarításra ke- resek kis család. Cim a kiadóhivatalban. 2302

Grosz farkas kutya találtatott igazolt tulajdonosa át- veheti. Homokkert, Ovc- da-utca 11. sz. 2302

Allandó bérletre pianninót vagy zongorát keresek. Cim a kiadóhivatalban. 2325

Debrecen sz. kir. város Tejgazda- ságában egy tejház ke- zelő nő azonnali be- lépésre felvétetik. Jelen- tkezni kishegyvesi-ut 2. sz. d. u. 3-5-ig, az irodá- ban. 2332

Nagyobb mennyiségű ujbort ve- szünk, megbízásból. — hordót adunk. Deb- receni Közvetítő Barik részvénytársaság. Fe- renc József-ut 42. 2338

Asztalos segéd felvétetik Preiz- ler Mór, Boldogfalva-u. 6. 2327

A ludas csárdától a tomyos tá- nyára hajtott nyájam- ból egy darab szőke — süléd, bal fülére jukas, eltévedt. Aki tud róla, küldjön értesítést. Kos- suth-utca 44. alá. 2292

Eladás

Eladó 1 pár boreresztő kőtől, hordó korszolya. Nap-u. 4. alatt. 2261

Csutka eladó. Vénkert. Domo- kos Lajos-u. 16. 2310

7 hold föld az onddón eladó. Ertekezni: Móricz-utca 16. 2209

Lécek. kerítéseknek tetőlécnek, csomó szárra olcsón el- adatnak. Blattner, Sziv 14. 2199

Eladó világos és sötét háló, ebédli szalon, piús di- ván, hencser, tükrök, fa ág, vaságy íróasztal, könyvszekrény, antik zarnitúra és többféle butorok. József kir. her- utca 20. 2345

Eladó 6 drb. új ágylepedő. — Hűvelves-u. 10. emelet.

Idősebb nőnek télibunda, Neu- mann kabátok, 12 éves- nek, használt cserép- kályha eladó. Kazinczi 2. 2316

Három méter 15. cm. finom, új vastag fekete posztó és egy kifogástalan — frakköltöny eladó. Meg- tekinthető 8-10-ig Cim kiadóhivatalban. 2319

Eladó díszes meidingeren kály- ha. Károly Ferenc Jó- zsef-ut 26. Ugyanott ko- csis is felvétetik, bent- őkezőzéssel. 2243

Fodrászűtlet. forgalmas helyen, más vállalat miatt eladó. — Cim kiadóhivatalban. 2315

Keresmafogal. üzlethelyiséggel és több rendbeli lakással bíró, piac mellett, köves uton levő házam eladó. Özv. Markbreitné Földes, — állomás Saán. Telefon 6. (Feldmannál). Erte- kezni Debrecenben is, Csapó-utca 42. Mark- breitnánál. 2289

Eladó gyermekkosci, féregmen- tes és egy kis gázkály- ha Kúlevásártér 2. 2290

Használt férfi cipő 40-es, 45-ös nagy ferslő. „Magyar Szalon” kötetet, Lexikon eladók. Varga-utca 36. emelet. 2291

Eladó a Bocskaiakertre egy és fél nyilas szőlő. Erte- kezni Bereg-u. 6. 2225

Boros hordók. Egyhá- ztér 17. sz. alatt. 2256

Hentes kocsit fűderes eladó. Hatvan- utca 2. házmesternél. 2287

Eladó egy 16 éves fiúnak való kék öltözet. Hatvan-u. 44. 2282

Egy 16 éves fiúnak való kék öltözet. Hatvan-u. 44. 2282

Eladó elegáns fekete férfi öltö- ny eladó. Vigkedvű Mihály-u. 44. ajtó 4. 2283

Rélség kedvelők eladó 60 éves szép nagy, erős selvem- kendő. Cim a kiadóhi- vatalban. 2274

Ebédli teljesen komplett, jó — karban, jutányos árban eladó. Hatvan-utca 2. II. emelet. 2304

Egy éves fejős kecske hely- hiány miatt eladó. Ses- takert, Poroszlai-ut 22. 2251

Eladó új bunda, hosszú pré- mes lábzsák, új bak- aria csizma, férfi turista öltöny, lovagló nadrá- gok, szőnyeg, pokróc, 1 szekrény és egy utazó- kosár. Megtekinthető — minden reggel 8-10-ig Kossuth-utca 36. 2293

Eladó az Otthon teicsarnok. Hatvan-utcai. 2332

Patkányfogó kutyákat és macskákat

felelőség mellett vesz a 2. honvéd huszár közt. kezési bizottsága.

Eladók házak Péterfián sarokbérház, Rákóczy-utca 8 szobás lakás és Kandian családiház, beköltözéssel eladó. Dezső, Maróthy- utca 19. 2337

Faluskastély 5 szobás modern lakás, vasuti állomással, Deb- recenhez egy órányira, azonnali beköltözésre eladó. Dezső László iro- dája, Maróthy-utca 19. 2334

Hatvan-utcán egymeletes modern bé- ház, nagyvívedélemmel, ököbefektetésre külön- sen alkalmas eladó. — Dezső, Maróthy-u. 19. 2335

Azonnali beköltözésre, 2 szobás, új lakás, Széchenyikert- ben, gyümölcsös és ve- tenénnyessel azonnali beköltözésre eladó. — Dezső, Maróthy-u. 19. 2336

Új férfi téli kabát eladó. Kos- suth-utca 58., utcai la- kás. 2301

Csecsemő fehérneműk, szakál- kák, kócsingek, szörme- kabát eladók. Batthyá- nyi-u 18., keresztútjel 2331

Eladó nagyon szép fűzőnyók szőnyegök, antik órák, művész festmények és 20 drb. 6 nak való desz- ka, lakatos szerszámok. Kandian-u. 3. 2327

Sőrraktár eladó, más vállalat ml- att, rendezett tanácsu városban, mely évente hoz tisztán 20 ezer koro- nát. Cim a kiadóhiva- talban 2300

Daszák. karók, faneműek, férfi cipők eladatok. Török Bálint-utca 18. 2340

Eladó teljes hálószoba beren- dezés, 2 ruhaszekrény, 2 ág. 2 éjjeli szekrény, 1 toaletto, fényezett leg- modernebb sima kivitel- ben, 1 mahagóni könyv- szekrény, egy iróasztal, 1 íróasztalhoz való fon- tella, 1 kanapé és két fontell bordó mokkettal kárpitozva, 1 fa és sző- n fűtéshez való vaskályha Debreceni műbutor asz- talosok ipartelepén. — Hadházi-ut 13. Műbutor asztalos tanulók fizeté- sel felvétetnek. 2339

Ujbort, mustot veszek

kisobb-nagyobb meny- nyiságban veszek. — Hordót kölcsönzök. Hatvan-u. 30